Competeéncia

matematica

ACTIVITAT 7: VOLEIBOL PLATJA

m La trajectoria que segueix la pilota des del seu llancament fins que arriba a tocar terra
és una parabola expressada per la funcié segiient:

f(x) = - 0,05x2 + 0,60x + 2

on x és la distancia en horitzontal des del punt de partida
i f(x) I'altura de la pilota respecte a terra

Trajectoria de la pilota

y: altura de la pilota en metres
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x: distancia en horitzontal en metres

El grafic no esta acabat.

Observa que a una distancia de 13 metres des del lloc de llancament inicial, la pilota
encara no haura tocat terra.

| a una distancia de 14 metres, la pilota encara no haura tocat terra, perqué...
a. f(14) és positiva.

b. f(14) és negativa.

c. el grafic talla I'eix OX entre 12 i 13 metres.

d. I'altura maxima és de 3 metres.

i Moltes gracies per la teva col-laboracio. |
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